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Der Gemeinderat hat an der Sitzung vom 23. Juli 2025 diverse Geschäfte behandelt und unter anderem Beschlüsse 
zur Sanierung der Zufahrtsstrasse zum Weiler «Dorbu» gefasst. Im Weiteren gibt es Neuigkeiten zur Schutzwald-
pflege «Buljes», zu den Jubiläumsfeierlichkeiten «800 Jahre Albinen 2026» und zum Dorfkalenders 2026. Dazu das 
Wichtigste in Kürze: 
 

 Kurzfristig angesagter Beginn der Schutzwaldpflege im «Buljes» ab 28. Juli 
 

Der Gemeinderat wurde vom Forst Region Leuk sehr kurzfristig darüber informiert, dass die Schutzwaldpflege im 
«Buljes» früher beginnt als geplant. Die Arbeiten werden bereits ab Montag, 28. Juli, in Angriff genommen. Ab 
diesem Zeitpunkt kann es auf der Flurstrasse «Buljes» zu Behinderungen kommen. Der Wanderweg Richtung 
Torrentalp wird ab Montag, 18.August, gesperrt und über «Tschärmilongä» umgeleitet. Die Arbeiten werden 
voraussichtlich zirka fünf Wochen dauern. Der Gemeinderat hat beim Forstdienst wegen der zu kurzfristigen Ankündi-
gung des Arbeitsbeginns interveniert und auch beanstandet, dass die Arbeiten mitten in die Hochsaison fallen. Er 
dankt der Bevölkerung, den Feriengästen und den Besucherinnen und Besuchern für das Verständnis. 
 
 

 Unwetterbeschädigte Zufahrtsstrasse zum Weiler «Dorbu» wird saniert 
 

Beim Unwetter mit den starken Schnee-
fällen kurz vor Ostern wurde auch die 
Zufahrtsstrasse zum Weiler «Dorbu» 
beschädigt. Der Gemeinderat hat be-
schlossen, den ramponierten Stras-
senabschnitt (siehe Foto) zu sanie-
ren. Die notwendigen Arbeiten wur-
den in Auftrag gegeben. 
Die Sanierung soll so bald als möglich 
ausgeführt werden.  

  

 Albinen feiert 2026 das 800-jährige Bestehen als Dorf und Gemeinde 
 

Gemäss den ältesten Urkunden besteht das Dorf und die Gemeinde Albinen bereits 800 Jahren. Dieses runde wie 
stolze Jubiläum soll im kommenden Jahr gebührend gewürdigt und gefeiert werden. An der Organisation und 
Durchführung der Veranstaltung beteiligen sich sämtliche Dorfvereine sowie die Einwohner- und Burgerge-
meinde. Der Termin sowie weitere Einzelheiten werden zum gegebenen Zeitpunkt bekannt gemacht. 
 

 Fotos von Albinen für den Dorfkalender 2026 jetzt einsenden 
 

Für den Dorfkalender 2026 werden wiederum schöne Fotos von Albinen, von Land und Leuten, Natur und Dorf ge-
sucht. Wer solche Fotos hat und diese zur Verfügung stellen möchte, kann diese bis Ende August elektronisch 
an Gemeinderätin Daniela Beeler daniela.beeler@albinen senden. Dankeschön! 


